МАТЕМАТИКА
6 класс

1. Два пешехода вышли одновременно навстречу друг другу. Скорость одного из них 5,1 км/ч и она больше скорости другого на 0,7 км/ч. Через 0,8 ч они встретились. Какое расстояние было между ними в начале пути?
А) 9,5 км
В) 7,6 км
С) 4,4 км
D) 11,2 км
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2. Собственная скорость теплохода 30,5 км/ч. Скорость течения 2,8 км/ч. Найти скорость теплохода против течения.
А) 27,7 км/ч
В) 33,3 км/ч
С) 85,4 км/ч
D) 10,9 км/ч
Е)13,5км/ч
3. Длина прямоугольника равна 39,2 м и она больше ширины в 7 раз. Найти периметр прямоугольника.
А) 8,96 м
В) 0,896 км
С) 896 см
D) 8960 см
Е)8,9м

4. В одной семье у каждого из трёх братьев есть сестра. Сколько детей в семье?
А) 9
В) 8
С) 4
D) 7
Е)6

5. В бочке было 27,2 л масла. Сколько литров масла взяли из бочки, если в ней осталось в 2,4 раза меньше, чем взяли?
А) 19,2 л
В) 11,3 л
С) 8 л
D) 14,6 л
Е)12,1л



6.Вычислите: 99- 97+95-93+…-7-5+3-1
A) 30
B) 40
C) 50
D) 60
E) 70
7.Сколькими нулями заканчивается произведение 123…100?
A) 16
B) 20
C) 28
D) 18
E) 24
8.Поставьте вместо * цифры так, чтобы 13*26915* делилось на 72 без остатка.
A) 132269152
B) 136269152
C) 133269152
D) 137269152
E) 135269152
9.В клубе 35 рядов, в каждом ряду 40 мест. 730-е место  в каком ряду? 
A) 15
B) 18
C) 16
D) 19
E) 17
10.Смешали 3кг серебра 650-й пробы с 2 кг серебра 720 –й пробы, какой пробы будет полученная масса?
A) 638
B) 658
C) 678
D) 648
E) 668

11.Запишите дробь  в виде %.
A) 54%
B) 540%
C) 0,54%
D) 0,054%
E) 5,4%
12.Решите уравнение х+2=5
A) 5 и -5
B) 3 и -7
C) -7 и 5
D) 5 и -7
E) 0
13.Какова последняя цифра числа 112+132+152+172+192
A) 2
B) 5
C) 3
D) 4
E) 9
14.Найти число, 56% которого равны 728.
A) 407,68
B) 2000
C) 1300
D) 1200
E) 1000
15. Найдите координаты начала отрезка А(х;у), если В(3;6), Р (-1;0,5), где Р-середина отрезка АВ.
A) (-5;-5)
B) (2;1)
C) (0;1)
D) (0;-1)
E) (0;0)
16.Чему равна площадь -ка с вершинами А(4;2), В(4;-2), С(-2;1)
A) 10
B) 12
C) 14
D) 13
E) 11
17.Куб со стороной 1 м распилили на кубики со стороной 1 см и положили их в ряд (по прямой). Какой длины оказался ряд?
A) 10 км
B) 1 м
C) 100 м
D) 1 км
E) 10м
18.Асем берет уроки музыки 2 раза в неделю, Арай 1 урок в 2 недели. Асем занималась музыкой  на 15 уроков больше чем Арай. Из скольки недель состоял этот период.
A) 30
B) 25
C) 20
D) 15
E) 10

19.Ведро было наполнено  наполовину, уборщица добавила в него 2л воды, и оно стало заполнено на   .Чему равен объем ведра?
A) 10л
B) 8л
C) 6л
D) 4л
E) 2л

20.Экологи запускают в пруд карпов. Сначала – одного, через час – ещё двух, через два часа – трёх и т.д. Браконьер Петя начинает лов рыбы спустя час после того, как в пруд был запущен первый карп. В первый час своей рыбалки Петя ловит 1 карпа, во второй час – двух, в третий час – трёх и т.д. Сколько карпов останется в пруду спустя сутки после запуска в пруд первой рыбки?
A) 0
B) 1
C) 24
D) 25
E) 23
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